







RAZDELITEV ZEMLJE V ITALIJI

Ljubljana, maja 1930. — Socialno ekonomski inštitut v Ljubljani je izdal... prof. dr. Aleksandra Bilimovića u Agrarari...

Razprava o težavnosti zemlje, značaju, ponudnji številne razrednice in drugim. Zanimivo so zlasti primerjave Slovenije in Jugoslavije z drugimi državami.

Table with 4 columns: Obrat, ha, Število, Površina. Rows show data for 0.01-0.50 ha, 0.50-1 ha, etc., up to 500-1000 ha.

Skupaj 4.196,3 26.251,7 100,0. V primerjavi z Jugoslavijo je v Italiji veliko več malih kmetijskih obratov...

Kot je razvidno iz tabele univ. prof. dr. Bilimovića je v Italiji 3.500 veleposelstev... vsako do 500 ha ali z nad 5.000,000 m²...

(Brosura se naroča pri Socialno ekonomskem inštitutu v Ljubljani, Miklošičeva cesta 22, II. in stanje 8.-—Dij).

Jesam li posloj pretplatnu?

PODLISTAK SMOLJANCI

Smoljanci su jedno od najvećih sela u Svetovincenštini. Kroz njih prolazi celjevnica pruga Trst—Pula, a u neposrednoj blizini nalazi se Kanfanar...

VIJESTI IZ ORGANIZACIJA

KONCERT MOŠKEGA ZBORA „NANOSA“

Maribor. — Pretekli teden nas je iznenadil moški zbor »Nanosa« z lepo uspešnim večerom narodne pesmice v mestnem parku.

Večer je navezan s pevovodjem, tako, da je kontakt med njim in pevovodjem popoln. Zbor se odlikuje po svežih, sočnih in lepo barvanih glasovih.

Koncert »Jadrana« v Celju

Pevski koncert je predriedlo pevsko društvo »Jadrana« iz Maribora v nedeljo 20. t. m. ob 10.30 v mestnem parku v Celju.

Iz omladinske sekcije društva »Istra« u Zagrebu

Omladinska sekcija održat će članski sastanak druge subote, 28. VIII u 8 sati na večer u društvenim prostorijama. Zobjavi čeva 7.

Neši rojaki na ljubljanskem kongresu

Ob priliki kongresa Kristusa Kralja v Ljubljani je prišlo preko meje okoli 1000 naših rojakov. Med njimi je bilo tudi mnogo duhovnikov.

upihnila luč, koroška narodna: So še rožice v kartelnu žavovalo. Venturinjčeva: Srečno lubna moja; kot zaključek prvoga dela je bila podana istrska narodna salijlička.

Društvo »Nanos« smo hvalični za lep večer in čestitamo zboru in pevovodji za lep uspeh. Ako bo šel zbor po poti, ki jo je pokazal, se tako naprej, smo prepričani, da ga čaka prav lepa bodočnost.

UPCZORENJE ISELJENICIMA

koji putuju preko Italije i Njemačke u Jugoslaviju

Iseljenici, koji putuju preko Italije i Njemačke, dužni su na granici, kod ulaska u te zemlje da prihvate točnu sumu novca (u monet ili čekić), koji nose sa sobom.

NAŠA KULTURNA KRONIKA

»ERO S ONOGA SVIJETA« U TAL. RADIU

Hrvatski glazbenik Jakov Gotovac sastao se u Trstu s poznatim dirigentom Edmondom de Vecchi, koji će dirigirati prva izvedbena Gotovcove opere »Ero s onoga svijeta« talijanskom jeziku.

50-LETNICA ALOJZIJA MEDVEŠČKA

Pred dnevni je prozradio u Splitu 50-letnica životna Alojz Medvešček, visli 7-letniški uradnik u pokloju. Jubitant se je rodil v Kanalu pri Istri in je služboval kot 7-letniški uradnik po raznih krajih na Primorskem.

Lične vijesti

Dne 29. srpnja vjencala se je u Mariboru gđica Mileva Anđić, kćerka Ivice Anđića iz Pazina, sada nastanjena u Mariboru, s gosp. Jarošlavom Dolarom, urednikom »Edinosti«.



† JOSIP SAVELLI

V ponedjeljek p. t. je umrl v celjski bolnici po težkem trpljenju v 56 letu starosti upravnik celjske pošte g. Josip Savelli. Rodil se je 19. marca 1884 v Josipovcu pri Gorici.

† DRAGUTIN GLIHA

Prije nekoliko dana primili smo tužno vijest, da je u Zagrebu u Slovenski ul. br. 11 umro Dragutin Gliha poslije teške bolesti.

† ANA TURK

V Ljubljani je umrla 10. avgusta Ana Turk, vdova pokojnega trgovca in posestnika v Istri Ivana Turka. Pokojnica je prišla iz Idrice pred kratkim s asom v Ljubljano, ki svoji hčerki Gabrijeti Mlakar. Na njen god sv. Ana so se okoli nje — nevede kot za slovo — še zbrali uteni otroci in vnuki.

IZ AMERIKE

Buenos Aires. — »Naša Slova«, koju uređuje Istranin Drafranceski javlja, da su među brošim našim iselcema, koji su nedavno odšli, odličnima i dva naša zemljaka i to: arh. Viktor Šulcic i Branko Rubša.

Cleveland. — V. Mc Kees Rocksv je pred kratkim umrla Ilerozia Kerček, stara 43 let, doma iz Krškega pri Matuljih na Primorskem. Zapusca moca in tu sinove, na Primorskem za sestru.

Buenos Aires. — Sredi umka so ropari napadli in ustrelili Umba Bratino, ki je bil zapusen kot noćni čuvaj. Odneli su mu 500 pesov. Pokojnik je bil doma iz Skrdli na Vapavskem in star 35 let. Na Primorskem zapusča oćeta in dva brata.

Iz Južne Amerike vraća se u Italiju Viktor Podrecca sa svojim »Kazalistem lutaka« nazvanim »Teatro dei piccoli«, koje je poznato po cirkulov svijetu. Podrecca je sa svojim 800 lutaka-glumaca nastupio do sada preko 1500 puta.

Cleveland. — Umrl je John Oblak, star 50 let, doma iz Idrije. V Americi je bil 30 let kler zapušaću ženo.

SKUPLJA SE NARODNO BLAGO

Gosp. Ante Mezulić iz Premature pišam: Dragi gosp. uredniče! Namisao iznesna u nedavno objelovljenom članku u »Istru« pod naslovom »Skupljajmo narodno blago« — zaista je kvalificiran i ja sam uvjeren da će našci na odziv, kakvom se nadate. Mene je to poukalo da Vam saopćim tekst jedne naricalke, koju sam čuo prije 20 godina u mom rodnom selu Prematuru.

SMOLJANCI

Staje su bile u drugom kraju dvorišta, ili podalje kuća. Ures kuća po prozornima bilo je cvijetice bosiljak, mažurana, karanfili, žive rože, a po vrhovima milrsna levandna, metvica i galoperi Cvijetice, koje se ustalo i u svim krajevima Istre goji, kao i drugdje u krajevima gdje naš narod živi!